
Σ’ αυτό το Λιμάνι. Τέτοιες μέρες. Ήταν 25 Ιούλη του 1974. Δυο μέρες μετά την πτώση της
δικτατορίας που εγκατέστησε το στρατιωτικό πραξικόπημα της 21ης Απριλίου.

Σ’ αυτό το Λιμάνι έδεσε το πλοίο “Σκίρων” που έφερε από τη Γυάρο τους τελευταίους 44
εξόριστους αγωνιστές. Εδώ ”πατέρας γιος, πρώτη φορά, φιλήθηκαν”, που λέει το τραγούδι

Στο ίδιο Λιμάνι, την Κυριακή 27 Ιουλίου 2025, η Πρωτοβουλία για Αλληλεγγύη στον
Παλαιστινιακό Λαό στο Δήμο Μαρκοπούλου διοργάνωσε συγκέντρωση – συνέλευση –
διαδήλωση καταγγελίας της λιμοκτονίας και της γενοκτονίας του Παλαιστινιακού λαού.

Ας μην ξεχνάμε ότι οι κάτοικοι της Ανατολικής Αττικής, αποτέλεσαν ακούσια ”ανθρώπινη
ασπίδα” προστασίας του προσωπικού αεροπλάνου του εγκληματία Νετανιάχου που, σε
κατάπτυστη συνεννόηση με την κυβέρνηση της ΝΔ το ”παρκάρισε” εδώ ξεκινώντας την
επίθεση στο Ιράν.

Στο κάλεσμα της Πρωτοβουλίας διαβάζουμε:

Να ενώσουμε τις φωνές μας με το κίνημα αλληλεγγύης στην Παλαιστίνη, και
στην Ανατολική Αττική
Συγκεντρωνόμαστε την Κυριακή 27/7, 8 μ.μ. στο λιμάνι του Πόρτο Ράφτη –
Άγαλμα του Αφανούς Ναύτη
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Τέρμα στον αποκλεισμό της Γάζας
Τέρμα στη λιμοκτονία και τη γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού

Η Γάζα εκπέμπει SOS – Ραγδαία επιδείνωση της ανθρωπιστικής κρίσης

Στην Γάζα αυτή τη στιγμή, η πλειονότητα των ανθρώπων έχει να φάει πάνω από μια
βδομάδα μη έχοντας ΚΑΘΟΛΟΥ πρόσβαση πια σε φαγητό, αφού κι οι αγορές που παρείχαν
προϊόντα έστω και με υπερδιογκωμένες τιμές, έχουν πλέον άδειους πάγκους.

Αυτό σημαίνει ότι οι άνθρωποι τρώνε μέχρι και χώμα για να επιβιώσουν. Σε μια μέρα 19
άνθρωποι πέθαναν από το δολοφονικό λιμό που συνειδητά έχει επιβάλει το δολοφονικό
κράτος του Ισραήλ.

Ολοένα αυξανόμενο κομμάτι του πληθυσμού βρίσκεται σε “καταστροφικό λιμό σταδίου
5” με ανεπανόρθωτες ζημιές πια σε ζωτικά όργανα. Το στάδιο 5 λιμού είναι το τελευταίο
στάδιο λιμού συμφωνά με το σύστημα IPC (Integrated Food Security Phase Classification).

Υποσιτίζεται τουλάχιστον το 30% των παιδιών κάτω από 5 έτη, τα οποία έχουν
επικίνδυνα χαμηλό βάρος για το ύψος τους λόγω παρατεταμένης πείνας.

Παράλληλα η πολιτική διανομής της “ανθρωπιστικής βοήθειας” του Ισραήλ και των Η.Π.Α
θανατώνει τους Παλαιστινίους, αφού επιλέγουν ποιος θα πάρει και ποιος όχι τρόφιμα.

Περισσότεροι από 900 άνθρωποι -και ανάμεσά τους παιδιά που προσπαθούν να ταΐσουν τις
οικογένειές τους- έχουν δολοφονηθεί στα κέντρα διανομής “ανθρωπιστικής βοήθειας”
του GHF, που έχουν στηθεί σαν διεστραμμένες παγίδες τρόμου και θανάτου.

Τέλος, μέσα στις επόμενες μέρες θα υπάρξουν κύματα μαζικών θανάτων. Οι άνθρωποι θα
καταρρέουν μαζικά στους δρόμους αφού τα ζωτικά τους όργανα θα παύουν να λειτουργούν.

Συμβαίνει ήδη.

Παράλληλα με τον τεχνητό λιμό και τις δολοφονίες στα κέντρα διανομής GHF, το Ισραήλ
συνεχίζει ασταμάτητα τους βομβαρδισμούς με δεκάδες νεκρών αμάχων καθημερινά στο
πλαίσιο αυτού που το Ισραήλ αποκαλεί “αύξηση πίεσης”.

Αυτή είναι η νεκροπολιτική του κράτους του Ισραήλ. Αυτός είναι ο τεχνητός λιμός που
σύμφωνα με το άρθρο 8 του Καταστατικού της Ρώμης του Διεθνούς Ποινικού Δικαστηρίου



αποτελεί κατάφωρο έγκλημα πολέμου.

Αυτή τη στιγμή, επιχειρείται από μερίδα του ισραηλινού κατεστημένου σχέδιο “εθελοντικής”
μετανάστευσης των κατοίκων της Γάζας, με ενδιάμεσο σταθμό μία “ανθρωπιστική πόλη”
στην περιοχή της Ράφα.

Δεν είναι δυνατόν να επιτρέπουμε να συνεχίζεται αυτό το έγκλημα.

Ποιος ορίζει ποιος ζει και ποιος πεθαίνει στη Γάζα και ποιος ζει και ποιος πεθαίνει στον
κόσμο;

Δεν μπορούμε να παραμείνουμε αδρανείς όσο συνεχίζεται η γενοκτονία του
αγωνιζόμενου λαού των Παλαιστινίων από το δολοφονικό κράτος του Ισραήλ, με τις
πλάτες του ΝΑΤΟ, της Ε.Ε και της ελληνικής κυβέρνησης.

Η ελευθερία και η ζωή του είναι και η δική μας ελευθερία και ζωή.

Διαδηλώνουμε και απαιτούμε:

-Να σπάσει ΑΜΕΣΑ ο αποκλεισμός, να ανοίξουν ΤΩΡΑ τα σύνορα και να περάσει με
ασφάλεια πραγματική και επαρκής ανθρωπιστική βοήθεια για όλο τον πληθυσμό
της Γάζας.
Ο λιμός μπορεί να σταματήσει ΤΩΡΑ αν ανοίξουν σήμερα τα σύνορα.

-Να σταματήσει ΤΩΡΑ κάθε μορφής συνεργασία της Ελλάδας με το εγκληματικό
κράτος του Ισραήλ και τους δολοφονικους μηχανισμούς ΝΑΤΟ και Ε.Ε που
στηρίζουν το Ισραήλ.

-Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας για ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ

-ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ ΣΤΗ ΓΑΖΑ ΤΩΡΑ 

ΣΕ ΕΝΔΕΙΞΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΥΨΩΝΟΥΜΕ ΠΑΝΤΟΥ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΗ ΣΗΜΑΙΑ

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΟ ΛΑΟ ΣΤΟ ΔΗΜΟ
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ

………………………………………………………………………………………………………………………..,…



……………

Δείτε αποσπάσματα από τη συγκέντρωση στα βίντεο που ακολουθούν.

Η εκπαιδευτικός Άννα Μπαχτή ανοίγει την εκδήλωση εκ μέρους της Πρωτοβουλίας:

 

Ο Αλέξανδρος Γεωργακάκης αναφέρει σύντομο ιστορικό τής Παλαιστινιακής
υπόθεσης:



 

Η Σπυριδούλα Δαλαΐνα απαγγέλλει το ποίημα του εθνικού ποιητή της Παλαιστίνης
Μαχμούντ Νταρουίς, “Να σκέφτεσαι τους άλλους”:



 

Παρέμβαση του εκπαιδευτικού Κώστα Τουλγαρίδη:



 

Παρέμβαση της εκπαιδευτικού Κατερίνας:



 

Η Φατίμα, με καταγωγή από τη Συρία, παρεμβαίνει στην εκδήλωση:



 

Η εκπαιδευτικός Βιολέττα Πατέλη, μέλος του ΔΣ της ΔΟΕ και μέλος του Συλλόγου
Εκπαιδευτικών της περιοχής “Κ. Σωτηρίου” παρεμβαίνει στη συγκέντρωση:



 

Τοποθέτηση της Άννας Μπαχτή, προέδρου της Ε’ ΕΛΜΕ της περιοχής:



 

Τοποθέτηση Νίκου Νικολάκη:



 

Τελευταία τοποθέτηση και κλείσιμο της εκδήλωσης:



 


